
Јуриј Ушаков: Владимир Путин и Доналд Трамп разговарали су телефоном више од сат и по. Русија спремна да прогласи примирје за Дан победе. Посебна пажња посвећена ситуацији око Ирана
среда, 29 април 2026 22:30

Владимир Путин и Доналд Трамп разговарали су телефоном више од сат и по,
саопштио је помоћник председника Русије Јуриј Ушаков.

  

  

Како је истакао, разговор је протекао у пријатељско-пословном тону и био је отворен.
Руски председник је прво изразио речи подршке америчком председнику поводом
атентата.

  

"Срећом, ни сам Доналд Трамп ни његова супруга, нити било ко из њиховог окружења,
нису повређени, а нападача је неутрализовала служба чувара. Руски лидер је одлучно
осудио овај злочин и посебно нагласио неприхватљивост било ког вида политички
мотивисаног насиља", поручио је Ушаков.
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Напоменуо је да се опасан инцидент догодио управо уочи рођендана прве даме САД, 26.
априла.

  

"Меланији Трамп су упућене честитке, уз оцену њеног доприноса напорима за поновно
уједињење руске и украјинске деце са њиховим породицама", додао је помоћник руског
председника.

  

У оквиру међународних тема, посебна пажња посвећена је ситуацији око Ирана и у
Персијском заливу.

  

"Путин је подржао одлуку Трампа да продужи режим прекида ватре у односу на Иран,
оценивши да то отвара простор за преговоре и стабилизацију", нагласио је Ушаков.

  

Истовремено, руски лидер је скренуо пажњу на неизбежне, изузетно штетне последице
не само за Иран и његове суседе, већ и за целокупну међународну заједницу, уколико
САД и Израел поново пређу на насилне акције.

  

"И, наравно, варијанта са копненом операцијом на територији Ирана је сасвим
неприхватљива и опасна", напоменуо је помоћник руског председника.

  

Нагласио је да је Русија изразила спремност да допринесе дипломатском решењу кризе
и предложила више иницијатива за регулисање спорова око иранског нуклеарног
програма.

  

"Русија је чврсто опредељена да пружи свеобухватну подршку дипломатским напорима у
тражењу мирног решења кризе и предложила је низ разматрања усмерених на
регулисање несугласица око иранског нуклеарног програма. У те сврхе биће
настављени активни контакти са иранским представницима, лидерима земаља
Персијског залива, као и са Израелом и, наравно, тимом америчких преговарача",
подвукао је Ушаков.
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Осим тога, Доналд Трамп је изнео своје оцене недавне фазе војног сукоба и тренутне
ситуације у Ирану.

  

Што се тиче украјинског решења, амерички председник је нагласио важност што
скоријег прекида борбених дејстава, као и спремност да са своје стране томе на сваки
начин допринесе.

  

"Његови изасланици ће наставити контакте и са Москвом и са Кијевом. Доналд Трамп
верује да је споразум који би окончао сукоб у Украјини већ близу", указао је помоћник
руског председника.

  

На Трампов захтев, Путин је описао стање на линији фронта, наводећи да руске снаге
имају стратешку иницијативу и потискују позиције противника.

  

"Поменуто је и да је од почетка 2025. године Русија предала Украјини више од 20.000
тела погинулих, док је са друге стране враћено нешто више од 500", пренео је Јуриј
Ушаков.

  

Како је истакао, и Владимир Путин и Доналд Трамп изнели су, у суштини, сличне оцене
понашања кијевског режима на челу са Владимиром Зеленски, који, подстицан од стране
Европе и уз њену подршку, води политику продужавања конфликта.

  

"Руски лидер је директно изјавио да Кијев прибегава отворено терористичким методама,
нападајући искључиво цивилне објекте на руској територији", подвукао је Ушаков.

  

Шеф руске државе је истакао да је за мирно решење сукоба у Украјини дипломатским
путем неопходно да Владимир Зеленски прихвати раније изнете и познате предлоге.

  

"Наш председник је поново потврдио да ће циљеви Специјалне војне операције у сваком
случају бити постигнути. Наравно, више бисмо желели да се то догоди у оквиру
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преговарачког процеса, за шта је неопходно да Зеленски позитивно одговори на познате
предлоге који су више пута изношени, укључујући и од стране америчке стране",
нагласио је Ушаков.

  

Путин је такође обавестио америчког лидера о спремности да прогласи примирје током
обележавања Дана победе.

  

Према речима Ушакова, Трамп је "позитивно оценио недавно проглашено ускршње
примирје".

  

"С тим у вези, Владимир Путин је информисао америчког колегу о спремности да се
прогласи примирје и током обележавања Дана победе", подвукао је.

  

Ушаков је додао да је Трамп активно подржао ову иницијативу, истичући да празник
симболизује "нашу заједничку победу над нацизмом у Другом светском рату".

  

Двојица лидера су разговарала и о перспективама руско-америчке сарадње, посебно у
економији и енергетици, где се већ разматрају конкретни пројекти.

  

"Председници су се договорили да наставе контакте, како личне, тако и на нивоу својих
помоћника и представника. Топло су се поздравили и пожелели један другом све
најбоље", закључио је Јуриј Ушаков.

  

На питање новинара ко је иницирао разговор, помоћник руског лидера је одговорио да је
иницијатива потекла од руске стране, односно од председника Путина.

  

(РТ Балкан)
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